
DANE TECHNICZNE

Ciśnienie pracy [bar] 1 ÷ 10

Temperatura pracy [°C] 0 ÷ +80 (-20 przy suchym powietrzu)

Wersje podwójnego działania - obustronne tłoczysko

Średnice [mm] Ø 32, 40, 50, 63 

Skoki [mm] 10 - 500

Medium sprężone powietrze - filtrowane, niesmarowane

MATERIAŁY

1 Tłoczysko stal nierdzewna AISI 304

2 5 Nakrętka stal nierdzewna AISI 304

3 8 Uszczelnienia poliuretan

4 Tuleja mosiądz

6 12 Pokrywy stal nierdzewna AISI 304

11 Rura stal nierdzewna AISI 304

9 Magnes plastoferryt

10 Tłok aluminium

7 Zderzak neopren

www.fuutonlab.pl



SERIA

FLPR

TEORETYCZNE SIŁY DZIAŁANIA SIŁOWNIKÓW (P=6 bar)

Ø 32 Ø 40 Ø 50 Ø 63

FLPR
SIŁA WYSUWU [N] 432 660 1050 1680

SIŁA POWROTU [N] 472 570 888 1500

FLPRD
SIŁA WYSUWU [N] 472 570 888 1500

SIŁA POWROTU [N] 472 570 888 1500

KODOWANIE

F P R DL M3 2 2 5 N M 1 S S 3 0 40

WERSJA

M magnetyczny

N niemagnetyczny

TŁOCZYSKO

jednostronne

D obustronne

GWINT TŁOCZYSKA

M

gwint męski
Ø32 M10 x 1,25
Ø40 M12 x 1,25
Ø50-63 M16 x 1,5

M1

gwint męski
Ø32 M10 x 1,5
Ø40 M12 x 1,75
Ø50-63 M16 x 2

USZCZELNIENIA

N standardowe uszczelnienia NBR

V

VV

vitonowe uszczelnienia tłoczyska

wszystkie uszczelnienia z vitonu

SKOK [mm]

010 - 500

ŚREDNICA Ø [mm]

32 - 63

www.fuutonlab.pl



FLPR

EE EE

PB  +

AM

WF XC + VA

Z N +

C

K
K

B
E

MM

BF H H

CH

Y

B
E

A

B

D

FLPR
MAGNETYCZNY, PODWÓJNEGO DZIAŁANIA

WYMIARY
Ø 32 40 50 63

A 36,5 44 55 67,5

AM 20 24 32 32

 Ø B 38 46 57 70

BE M30x1,5 M38x1,5 M45x1,5 M45x1,5

BF 30 35 38 38

C 33,6 41,6 52,4 65,4

CH 10 13 17 17

D 17,5 21 26,5 32,5

EE 1/8" G 1/4" G 1/4" G 3/8" G

H M8x1 M10x1 M12x1,5 M14x1,5

KK M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5

Ø  MM 12 16 20 20

PB + 78 89 96 98

VA 14 16 18 18

WF 38 45 50 50

XC + 96 113 120 124

Y 47 57 62 63

ZN + 148 174 188 192

* + = dodaj długość skoku

SERIA

www.fuutonlab.pl



SERIA

FLPR

A

B

D

EE EE

PB  +

AM G2 ++

C

K
K

B
E

MM

BF H H

CH

B
E

AM

BF

MM
CH

G1 ++

FLPRD
MAGNETYCZNY, PODWÓJNEGO DZIAŁANIA, Z OBUSTRONNYM TŁOCZYSKIEM

WYMIARY
Ø 32 40 50 63

A 36,5 44 55 67,5

AM 20 24 32 32

 Ø B 38 46 57 70

BE M30x1,5 M38x1,5 M45x1,5 M45x1,5

BF 30 35 38 38

C 33,6 41,6 52,4 65,4

CH 10 13 17 17

D 17,5 21 26,5 32,5

EE 1/8" G 1/4" G 1/4" G 3/8" G

G1 ++ 134 158 170 174

G2 ++ 172 203 220 224

H M8x1 M10x1 M12x1,5 M14x1,5

KK M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5

Ø MM 12 16 20 20

PB + 78 89 96 98

+ = dodaj długość skoku

++ = dodaj długość skoku 2x

www.fuutonlab.pl


